

一见倾“新”出神入“化” 新化文旅惊艳亮相香港国际旅游展

新化文旅 2024-06-15 15:46 湖南



6月13日，第38届香港国际旅游展在湾仔会议展览中心开幕，本次展览为期4天，以“重新探索世界”为主题。为持续深耕香港客源地市场，积极拓展入境旅游市场，我县由县委常委、宣传部长邹喆带队参展。



参展期间，共发放新化文旅、新化红茶、新化黄精宣传画册以及紫鹊界、梅山龙宫、大熊山、三联峒等景区资料和赠票8000余份。为全方位展示新化文旅形象、文旅资源和文旅产品，还组织香港及海外游客观看新化文旅、新化红茶和紫鹊界景区《一平方英尺的奇迹》等宣场片近20场次。



来自尖沙咀的梁先生一边拿着工作人员送上的红茶、黄精，一边翻看《新化文旅》等宣传册，啧啧赞叹：“在湖南中部竟然深藏着这么大气磅礴、线条流畅的壮丽梯田，今年夏天一定要来梯田更深处的绝美茶园走一走，到云顶民宿喝一杯咖啡，品渠江、无边红茶。”



走过展位的港澳及外籍客人，都认真地翻阅资料，品尝新化红茶、新化黄精，欣喜地发现，在湖南的中部，竟然藏着这么一个原生态的空气清新负氧离子含量高适合休闲度假避暑纳凉的宝藏旅游目的地，纷纷留下联系方式，询问交通、地接等方面的信息，迫不及待地要前往新化——这个令人心花怒放的地方。



展会期间，新化文旅推介团还拜会了香港中国旅游协会、广州地区、潮汕地区有关文旅部门参展负责人，就大湾区游客组团来新化的有关政策、线路等进行深入探讨与对接，与30余家协会、组团社达成踩线和初步合作意向。





香港国际旅游展，是香港旅游业界一年一度的顶尖盛事。据举办方介绍，为期4天的第38届香港国际旅游展，约八成来自境外。60多个国家和地区的约500家参展商，在展会上通过主题展览、旅游讲座、民俗表演等多种形式，积极宣传自身特色，推广当地优势，探索可持续旅游、研学旅游、冰雪旅游等旅游发展新模式。



新化文旅：<https://mp.weixin.qq.com/s/9T8nEPLVU6Z3zF2FPTxI-Q>